

Rubrik: Mitteilungen an Gesellschafter

Unterrubrik: Weitere Mitteilung an Gesellschafter

Publikationsdatum: SHAB 19.01.2023 Voraussichtliches Ablaufdatum: 19.01.2024 Meldungsnummer: UP06-000000946

Publizierende Stelle

First Class Immobilien & Holding AG, Kreuzstrasse 23a, 8802 Kilchberg ZH

Liquidations-Schuldenruf einer Aktiengesellschaft - Art. 65 HRegV First Class Immobilien & Holding AG in Liquidation

Betroffene Organisation:

First Class Immobilien & Holding AG in Liquidation CHE-113.607.270 Kreuzstrasse 23a 8802 Kilchberg ZH

Angaben zur Mitteilung: Liquidations-Schuldenruf einer Aktiengesellschaft - Art. 65 HRegV

(Dritte Veröffentlichung)

- 1. First Class Immobilien & Holding AG i.L. mit Sitz in Kilchberg-ZH
- 2. Auflösungsbeschluss durch: (ausserordentliche) Gesellschafterversammlung gem. öffentlicher Beurkundung (Art. 821 Abs. 2 OR)
- 3. General/ und Gesellschafterversammlung vom 20.12.2022
- 4. Anmeldefrist für Forderungen: gem. gesetzlichen Anforderungen
- 5. Anmeldestelle für Forderungen: First Class Immobilien & Holding AG mit dem Sitz in Kilchberg-ZH.
- 6. Hinweis sofern bestehend: Die Gläubiger der aufgelösten Gesellschaft werden aufgefordert, ihre Ansprüche anzumelden.
- 7. Bemerkungen: Vorzeitige Löschung sofern eine ext. Revision beauftragt werden sollte